



# 在一起 更出彩 你好! 世中运

## 检验竞委会组织、协调、服务、应急能力 世中运足球测试赛模拟演练举行

本报讯(记者 刘泽宇)昨晚,世中运足球竞赛委员会在晋江市足球训练中心举行世中运足球测试赛模拟演练。此次演练旨在为即将举办的晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运足球测试赛做好准备,也为晋江2020世中运足球项目正赛打好基础。

昨晚,模拟演练开始后,保安、防疫人员及场馆保障团队、竞赛管理团队、志愿者、运动员及教练员、技术官员、媒体及贵宾等人员到达比赛场馆,进行了安全防疫检查、报到签名、场馆保障情况检查、人员进入工作岗位、组织赛前训练等流程。

当晚7点,竞委会邀请福师大泉州校友会的两支足球代表队进行了一场为时30分钟的足球模拟比赛。比赛期间,还进行了运动员检录、器材检测、进入比赛、颁奖物品准备、颁奖礼仪团队入场、颁奖仪式进行、混合采访区采访等流程。比赛结束后,竞委会还组织相关工作人员进行了器材及相关物品回收入库、保洁人员清废消毒、工作小结会、闭馆等流程。

“本次演练按照预订方案进展顺利,我们将对这次演练中存在的问题进行总结,确保世中运足球测试赛顺利进行。”本次模拟演练现场指挥负责人曾明告诉记者,在演练过程中,各组人员认真对待每一个环节,统一听从组长指挥、协同配合。通过测试赛模拟演练,足球竞赛委员会各部门工作人员的组织、协调、服务、应急能力得到了提升。

本次模拟演练,晋江2020世中运执委会部门代表、各单项竞赛委员会代表、其他赛区(青阳街道赛区、西园街道赛区、内坑镇赛区)志愿者到场观摩。

记者了解到,晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运足球测试赛将于7月3日举办。根据世中运执委办安排,足球测试赛将在四个比赛地点进行,分别是晋江市足球训练中心足球场、晋江市体育中心足球场、泉州职业技术大学足球场、泉州轻工学院足球场。



本报记者 秦越 摄

## 项目专家来晋指导竞赛工作 世中运跳水测试赛7月27日举行

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,中国中体协游泳项目竞赛主任李昌军、世中运跳水项目专家陈安平和中体协跳水项目测试赛裁判林育毅,到晋江指导游泳跳水竞赛委员会竞赛筹备和组织工作。

当日上午,专家一行到世中运场馆晋江市第二体育中心游泳跳水馆进行现场指导。“安全是第一,跳水项目的危险性很大,比赛过程中可能会有很多意想不到的情况发生,一定要反复排查安全隐患。”抵达场馆后,陈安平首先强调了赛事安全保障,通过举例的方式提醒竞委会要注意这方面的准备工作。

随后,竞委会与专家一行共同协商游泳跳水各功能用房、混合

采访区、颁奖展示区的设置,并确定各辅助器材、临时设施、功能房家具家电、颁奖流线、运动员和技术官员流线、志愿者流线、观众流线、随队人员流线等,以及竞赛证件管理相关工作。

“游泳跳水竞赛委员会的工作人员工作热情很高,经常主动联系我沟通工作上的问题,大家都很努力。”陈安平告诉记者,晋江的体育产业发达,通过世中运这个平台,能够充分展示我国的风采,这是一个历史性的时刻,“Better Us, Better Future!”

记者了解到,晋江2020世中运共有18个比赛项目,其中游泳和跳水项目都将于晋江市第二体育中心游泳跳水馆举行,而且两个项目的比赛将会在比赛地交替进行。“根据目前的安排,很有可能是上午比游泳、下午比跳水、晚上继续比游泳,这对



赛事筹备工作提出了极高的要求,两项比赛的转场任务很大。”李昌军表示,如何做好游泳跳水比赛之间的转场协调,是目前筹备工作的当务之急。

在考察讨论会上,游泳跳水竞赛委员会常务副主任杨志明表示,晋江世中运跳水测

试赛将于7月27日举行,专家一行此次来晋,主要是协商解决晋江市第二体育中心一馆两用的功能房区域划分、颁奖展示区位置、混合采访区位置、流线等相关问题。杨志明说,在专家团队的指导下,世中运跳水项目各项筹备工作正在有序推进中。

## 筹备开闭幕式演出活动 世中运调研摸底 开闭幕式铭牌手

本报讯(记者 刘泽宇)为做好晋江2020世中运开闭幕式演出活动的筹备工作,25日,世中运执委办开闭幕式与文化联络部到泉州高级技工学校开展开闭幕式铭牌手招募调研摸底。

当天上午10点多,在泉州高级技工学校舞蹈教室内,50名女学生逐一向评委老师做自我介绍,并展示形体基本功。据泉州高级技工学校工作人员介绍,参加选拔的女学生大部分来自学校高铁乘务和会计专业,平均身高在165厘米,有着较好的外在形象和内涵气质。

世中运执委办开闭幕式与文化联络部副部长李璇璇介绍,本次行程主要是了解泉州高级技工学校学生的外形条件和语言表达能力,通过对每一名学生的面试来进行全方位的调研摸底。“泉州高级技工学校很重视本次世中运铭牌手的招募,提前对学生进行了相关培训,参选学生在展示的时候都化了淡妆,语言表达能力也都不错。”李璇璇说。

在调研摸底过程中,一名身高170厘米的女学生以突出的语言表达能力吸引了众多评委的关注。记者了解到,这名女生来自泉州高级技工学校高铁乘务专业,曾获得省级朗诵比赛二等奖的成绩。“我叫叶思蓉,今年16周岁,泉州人。”叶思蓉告诉记者,第一次知道世中运的时候,心情很激动,感觉非常骄傲,能够有这样一场国际性大赛在晋江举办,“作为一名中学生,我很想与世界中学生进行交流,展示我们本土中学生的风采。不管是礼仪人员,还是志愿者,我都报名了,特别想为晋江2020世中运贡献力量。”

“下一阶段,世中运开闭幕式的导演团队将再次进行选拔,最终确认参加晋江2020世中运开闭幕式的铭牌手。”李璇璇表示,经过这几日对晋江华侨职校和泉州高级技工学校的考察,收获颇丰,接下来还将继续考察更多的学校。



## 魅力世中运“英”为你精彩 “用英语讲晋江故事”口语比赛落幕

本报讯(记者 李诗怡)日前,“魅力世中运·‘英’为你精彩”——晋江市青少年用英语讲中国故事之晋江故事口语比赛决赛在金牛镇毓英中心小学落下帷幕。来自晋江各中小学的163名选手用流利的英语讲述晋江故事,传递晋江城市好声音,展示了咱晋青少年蓬勃自信的精神风貌。

决赛分为小学组、初中组和高中组三个组别,选手从组委会提供的14篇晋江故事中,挑选符合自己风格的作品,用独特方式全程脱稿演讲。一个来自身边的故事,一段段精彩的讲述,都在诉说着晋江人朴实勤劳的美德和晋江独具特色的地方美食、建筑风格,以及深厚的文化底蕴。现场不时响起的热烈掌声,既是对晋江文化的认同,也是对选手精彩表现的喝彩。

值得一提的是,中国政府“友谊奖”获得者、CCTV感动中国2019年度人物、厦门大学美籍专家教授、“用英语讲中国故事”形象大使潘维廉也来到决赛现场。赛后,潘维廉教授为本次大赛做了精彩点评,对选手们的表现给予了高度评价,并且鼓励选手们今后要积极发挥

语言优势,做中国文化的传播者,让中国走向世界,让世界了解中国。

经过精彩角逐,小学组,陈柏好(晋江市第二实验小学)、洪伟韬(金牛镇毓英中心小学)、林子淇(安海镇成中心小学)获得一等奖;初中组,许程颐(养正中学)、庄语萱(华侨中学)、李浩雯(养正中学)获得一等奖;高中组,王骏彦(养正中学)、林佳翼(晋江一中)、陈晋光(晋江一中)获得一等奖。晋江市第二实验小学、金牛镇毓英中心小学、安海教委办、晋江一中、华侨中学、养正中学、季延中学、侨声中学、毓英中学、磁灶中学等获得优秀组织奖。

晋江团市委相关负责人表示,晋江首次举办用英语讲中国故事之晋江故事口语比赛,接下去,主办方将把此项活动常态化,每年举办一次,旨在通过比赛的形式鼓励青少年用谦和的姿态、青春的朝气宣扬晋江文化乃至中国文化。

本次活动由共青团晋江市委员会、晋江市教育局、晋江市融媒体中心、晋江市关心下一代工作委员会、第二届“用英语讲中国故事”活动组委会、少先队晋江市工作委员会主办,金牛镇毓英中心小学承办。



## 东京奥运会第二次选拔赛 林超攀获得自由体操第一名

本报讯(记者 李诗怡)24日,体操项目第二次东京奥运会选拔赛男子比赛在上海崇明训练基地举行,晋江籍运动员林超攀获得自由体操第一名。据悉,体操项目第三次东京奥运会选拔赛将于7月2日至3日在北京举行。林超攀表示,会一直坚持高水平训练,不给自己留遗憾。

在6月24日下午的比赛中,所有参加选拔的运动员分为A、B两组进行比赛。现场搭建了比赛高台,并使用东京奥运会比赛器械,力求最大限度地模拟东京奥运会赛场环境。经过比拼,最终,江苏队的孙炜以总分86.798分排名全能榜首,湖南

队的张博恒以86.631分排名第二,贵州队的邓书弟以86.132分排名第三。单项比赛中,林超攀以15.166分获得自由体操头名;江苏队的俞浩以15.633分排在鞍马首位;广西队的兰星宇以15.133分拔得吊环头筹;广西队的黄明祺以15.066分摘得跳马头名;四川队的邹敬园以16.233分高居

双杠首位;江苏队的孙炜以14.600分取得单杠第一名。本场选拔赛,林超攀和肖若腾两位全能名将并未参加全部六项比赛。对此,中国体操队男队教练组组长王红卫在接受媒体采访时表示,这么做的目的是出于对运动员的保护,“距离奥运会不到一个月时间,林超攀肩部拉伤,肖若腾也受到肩部困扰,现在不是拼的时候,应保障队员以最佳状态参加东京奥运会。”

据了解,要获得东京奥运会的参赛资格,中国体操队选手需参加2021年全国体操锦标赛、奥运会赛前两次选拔赛,一共三次比赛的成绩叠加,表现优异的选手将获得参赛资格。

## 球评 “意”外

阔别大赛5年之久的意大利,本次欧洲杯一登场就上演了一出王者归来——小组赛全胜率先挺进16强,三战狂轰7球而1球未失,小组赛射门次数冠绝欧洲杯24强……按照传统思维,谁能把这样的数据摆到意大利的头上?这样的小组赛进程,甚至让不少人觉得意大利是不是拿错了“剧本”。不得不说,就连笔者这样追随蓝军27年之久的“老粉”,也迟迟缓不过神来,仿佛一切都在梦中。

然而,淘汰赛大幕拉开,一支欧洲“二流”、攻防两端都乏善可陈的奥地利,却给意大利人制造了开赛以来从未遇到的困难。如果不是阿瑙那微微露出来的右腿,或许此刻,意大利人已经意兴阑珊地结束了本次欧洲杯的旅程。

有人说,奥地利是开赛至今意大利遇到的第一个像样的对手。其实不然。首战兵不血刃拿下土耳其,或许可以说是轻松的,毕竟对手是公认的本届欧洲杯表现最让人失望的球队。但无论是由贝尔、拉姆塞领衔的上届欧洲杯四强球队威尔士,还是世界排名第13、全队总身价超过2.89亿欧元的瑞士,都不是省油的灯。之所以可以从这两队身上轻松过关,除了有着的一套焕然一新的更有侵略性的打法以外,我想,很大程度上也跟欧洲杯小组赛“鸡肋”般的出线赛制有关。只要拿到4分,基本可以保证出线。哪怕像丹麦这样两连败的球队,只要最后一轮赢够球,也是能上演所谓“奇迹”的。这样的赛制就决定,在面对意大利这样的小组强队时,各支球队有了更多的选择。

然而,淘汰赛就不一样了,比赛的对抗强度完全不可同日而语。看看本场的奥地利,尽管90分钟内他们并未寻得太多良机,但却是自始至终地表现顽强。最终,板凳的深度让意大利人笑到最后,两个换人让他们在加时赛阶段涉险过关。可高兴之余呢?淘汰赛才刚刚开始。

从本场比赛来看,意大利的中前场还是暴露出了比较明显的问题:前场有反击、有直塞,但缺乏一锤定音之人,无论是因莫比莱还是贝洛蒂,终结能力都差强人意;中场必须放弃维拉蒂!他太磨叽,完全拖慢了意大利的快攻节奏,而且对手只要对他进行围抢,就极易得到反击机会。下一轮,无论面对比利时或葡萄牙,若日尼奥、巴雷拉和洛卡特利才是最佳的中场组合。

当然,斯皮纳佐拉的完美表现,让人们再一次认识到,意大利从来都不缺伟大的左右卫。这一次,由他镇守的左路,又能带意大利飞多远呢?

一场常规时间的平局,宛如一大盆凉水,朝着有些头脑发热的意大利人当头袭来。这一刻,梦醒了。幸运的是,走下神坛的他们,还是那支老辣且十分难缠的意大利。

张之杰

## 晋江二体羽毛球馆 6月30日起闭馆25天

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,记者从晋江市第二体育中心获悉,晋江2020世中运篮球测试赛筹备工作将于6月30日至7月24日在晋江市第二体育中心1号馆进行。为保障测试赛顺利进行,该中心羽毛球馆、乒乓球馆将暂停对外开放。

具体闭馆时间为6月30日至7月24日,7月25日起恢复正常运营。请各位运动爱好者相互转告,切勿跑空。

## 晋江二中、安海中学师生 参演院线电影《少年强》

本报讯(记者 刘泽宇)24日,院线电影《少年强》在晋江举行杀青仪式。

该片讲述了一位平凡的单亲父亲高伟,以送外卖为生,为了圆自己的足球梦,在其儿子高宇泽小时候就开始训练他踢足球。高宇泽很有天分,也没有辜负父亲的期望。伴随着孩子的成长,父子二人在踢足球上发生分歧,父子亲情一度彻底破裂。最后,因为一场事故,儿子回心转意,重回足球赛场,刻苦锻炼、勤奋学习,在福建省青少年足球联赛中,带领晋江二中足球队获得冠军。

记者了解到,该片是由真实的故事改编,并全部在晋江拍摄,由杨琳导演,孙锡堃、侯祥玲、句号、邵峰、沈保平、贺刚、端木艺晨、韩玺曈等演员联合主演。据杨琳介绍,《少年强》以“青春、校园、亲子、励志”为主题,片中的故事是我们每个人都曾经历过的青春,都曾发生过的故事。无论是学生,还是家长,每个观众都会在影片中找到自己真实的影子。“特别感谢晋江二中校长吴健康及全体师生、安海中学师生的友情参演。也祝愿学生们在中考和高考中都能考上理想的学校。”杨琳说。

“片中既有欢笑又有泪水,既有感动又有快乐。该影片主旨是祝贺国足球取得好成绩,国足必胜。同时,也为教育广大青少年不要沉迷于手机游戏,要奋发图强、积极向上、感恩父母、回报社会。”《少年强》剧组表示,影片在晋江杀青,既是为中国共产党成立100周年献礼,也是给晋江2020世中运献礼。

据了解,本片由晋江市委宣传部、南安市委宣传部指导,晋江二中、安海中学支持。

